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	PREFET DU CANTAL


	DIRECTION DEPARTEMENTALE

DE LA COHESION SOCIALE

ET DE LA PROTECTION DES POPULATIONS

BP 739 -15007  AURILLAC Cédex
	Aurillac, le 20 septembre 2016

	Service Jeunesse Sport et Cohésion Sociale
Dossier suivi par : Cécile GREGOIRE

Téléphone : 04.71.48.69.36
	



Objet : Accueil d’une famille de réfugiés dans la commune de Vic sur Cère
Une famille de 8 personnes, d’origine syrienne, fuyant la guerre, actuellement hébergée dans un camp humanitaire en Jordanie, va être accueillie par la commune de Vic sur Cère le 26 septembre prochain. 
Cet accueil, qui contribue à l’effort de solidarité nationale, fait suite à une demande du gouvernement, qu’en France, soit réservé un accueil digne, conforme à sa tradition d’asile, aux personnes ayant obtenu le statut de réfugiés.
Selon la convention de Genève de 1951 "le terme de réfugié s'applique à toute personne craignant avec raison d'être persécutée du fait de sa race, de sa religion, de sa nationalité, de son appartenance à un certain groupe social ou de ses opinions politiques, se trouve hors du pays dont elle a la nationalité et qui ne peut ou, du fait de cette crainte, ne veut se réclamer de la protection de ce pays; ou qui, si elle n'a pas de nationalité et se trouve hors du pays dans lequel elle avait sa résidence habituelle à la suite de tels évènements, ne peut ou, en raison de ladite crainte, ne veut y retourner". 
Les membres de cette famille se sont donc vu reconnaître le droit d’asile. Les réfugiés ont accès au marché de l’emploi et aux mêmes droits sociaux que les nationaux. 
Cet accueil fait l’objet d’un travail en commun entre la Mairie, l’association France Terre d’Asile en charge de l’accompagnement social de la famille et les services de l’État.
Des subventions seront versées à la commune pour l’accueil et l’intégration de cette famille et seront fléchées uniquement pour cela. 
Merci à tous de faire en sorte que cette arrivée se passe le mieux possible pour cette famille et de leur réserver un accueil chaleureux. 









 La Directrice Départementale
                                                                                              de la Cohésion Sociale et de la Protection des Populations, 




Par délégation,



La Directrice départementale adjointe 


de la Cohésion sociale  et de la Protection des Populations



Odile STEFANINI-MEYRIGNAC         
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